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MANEANAAIKEL EZETAXZEIZ " TA=HX HMEPHZIOY F'ENIKOY
AYKEIOY KAI EMAA (OMAAABY)
TETAPTH 20 MAIOY 2015 - EZETAZOMENO MAGHMA:
MAOHMATIKA KAI XTOIXEIA XTATIZTIKHZ MTENIKHZ MAIAEIAX

AMNANTHZEIX

OMAAA MNMPQAQTH
OEMA A
A1. BAéne oxoAké BiPAio oegA. 31.
A2. BAéne oxoAké BiPAio ogA. 22.

A3. BA¢ne oxoAkd BiPAio oeA. 86 — 87.
A4.

©EMA B

B1.01 AUosig tng e€lowong eival: x :% A 8x°—6x+1=0

A=36-32=4
X
. 6x2/3
1,2 16 l
4

Kat AnNBc Ac AuB onéte

P(ANB)<P(A)<P(AUB)

Apa: P(ANB)=7.P(A)= 3. P(AUB) =
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B2. P(A'-B')=P(A")-P(A'nB)

=P(A')-P(AUB)

W | N
|
| —

N | =

P(A)=P(ANB) =2

AN

B3. P(E)=P[(A-B)u(B-A)]=P(A)+P(B)-2P(ANB)

:P(AUB)—P(AmB):%

B4.

H efiowon 9x’-3x-2=0 éxe1 Siakpivouoa /A=9+72=81 w¢ AloeC TC:
1

349/ 73

M2 7780\ 2

3

Apa P(F)z% agpou P(F):_?laéovato.

Av B, I aoupBiBaota tdte:

P(BUT)=P(B)+P(T)

5 2 13 ,
=—+—=—>1 G4romno.
12 3
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OEMAT
r.
KAdoeig X, % £ %
[8,10) 9 10
[10,12) 11 10
[12,14) 13 30
[14,16) 15 20
[16,18) 17 30
= £%=10%
= £,%=30%
" a,=360-f, &
108 =360-f, <
1085
360
5
_ inVi 5
= x=- =2xifl©
v 1

14=0,9+11f, +3,9+15f, +5,1 &
4,1=11f, +15f, (1)
= loxtet £, +f,=0,3(2)

, 11f, +15f, =4,1 ,
= And (1), (2) £ g o fi=02.6pa =01
» T4, =0,
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s?=(9-14)"-0,1+(11-14)-0,1+(13-14)"-0,3+(15-14)"-0,2+(17-14)"-0,3 =

=2,5+0,9+0,3+0,2+2,7=6,6

Apa s =4/6,6 =2,57

2,57

cv=2-= > 0,10 dpa dev eival opoloyevég to deiypa
X

4
3. invi =1780 < (fi =&c:>vi ZfiVJ
1

v

X, f - v+x, f, - v+x, £, ov+x, - f,.v=1780

9-0,1v+11-0,1v+13-0,3v+15-0,2v =1780

0,9v+1,1v+3,9v+3v=1780

8,9v=1780

v =200
4. Hoxéon [3i=(xi_(xc:>[3izsi
£ 1- a

:—a——:o
’ S, /S,

1

Sy=—"-5,=1

B S o

a, —

(ypappikn) ondte and e@appoyn LoxUeL

Ll

[4]



@ éETiKO

@erikf - Texvohoyiki Kar:

OEMA A
A1. To AAB opBoywvio tpiywvo kat n AB=2p =10 (dtdpetpog)
dpa AA=+100-x" 0<x<10 E=(AB)(AA)

kat E =f(x)=x+100-x’

2x? A 100 =2x°
2W100<x>  A100-x2

A2.H f(x) eival napaywyiopn pe f'(x)=+100-x -

52

f'(x)=0=x’=50=x =
( ) <—5\/§ amoppinteTol

X 0 5\/5 10

Ty N

Apa yia x= 52 1o epPadd yiverar péyoto kar téte AB=x= 572 kat
AA =~/100-50 =~/50 =52 8nAadn to ABIA TeTpdywvo.

Az P (LX) =09 1 F(Lex)—f(1)
x—0 08-x x—0 O X

V55 _ i

, 1 9% 1
AT RN
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A4.

f: ywoiong avéovoa

P(A-B)<P(A) = f(P(A-B))<f(P(A))

= P(A-B),/100~P*(A~B) <P(A),/100-P*(A)

- P(A-B) _ P(A)
J100-P*(A)  /100-P*(A-B)

f;yvmciu):g;ﬁéovcaf[ P(A_B) J<f{ P(A) J
100-P*(A) ] | /100-P*(A-B)

P(A-B) P(A)
" J100-P*(A) " |/100-P*(A-B)

OVIKOVV:GTO, OLUG T L0 (o,sﬁ )

[P(AB),P(A)

EmpéAcia: Kavakakng lMNnwpyog
Mnapné Appoditn
OikovopdnouAog Avaotdotog
Me@dvng Kwvotavtivog

Poutng Kwvotavtivog
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